



Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение
общеразвивающего вида детский сад «Березка», г. Вихоревка

*Детско-родительская выставка по теме:
«Лего-хохлома» в рамках проекта
«Приобщение детей дошкольного возраста к
русской народной культуре»*

Выполнили:
Воспитатели
первой квалификационной категории
Приходько Анастасия Валерьевна,
Семенова Анна Алексеевна.

















ЛЕГО ХОХЛОМА

Я





Спасибо за внимание!



**Детско-родительская выставка по теме: «Лего-хохлома» в рамках
проекта «Приобщение детей дошкольного возраста к русской народной
культуре»**

Что нужно чтобы воспитать из ребенка равнодушного, инициативного, творческого гражданина России с активной жизненной позицией, человека, который любит свою страну и действует не *«по указке»*, а от чистого сердца? Этот вопрос мы смогли частично решить в ходе реализации творческого проекта по приобщению детей дошкольного возраста к русской народной культуре

Идея проекта «Лего – Хохлома» возникла случайно. После очередного занятия по изобразительной деятельности «Элементы хохломской росписи» Вика принесла в детский сад деталь конструктора, которую они вместе с мамой раскрасили узорами росписи Хохлома. Ребятам так понравилась эта идея, что они тут же нашли подходящие детали и создали первый продукт творческого проекта «Лего лягушку».

Далее вместе с детьми мы провели опытно-экспериментальную деятельность, которую назвали «Волшебные краски на деталях конструктора лего». В ходе творческой деятельности ребята сами делали выводы, выбирали направления и способы деятельности, подбирали материалы. Расписывая детали конструктора, придумали новый способ росписи и назвали его «Лего печать. Хохлома».

Известно, что дети лучше воспринимают новую информацию в игре, иными словами, учатся играя. В рамках проекта произошло слияние любимых видов деятельности дошкольников – игровой, познавательно – исследовательской, изобразительной и конструирование. Фигурки из Лего – конструктора были украшены детьми, известными им техниками рисования: аппликацией, пластилинографией и рисованием гуашью.

По мере творческой деятельности перед нами встала серьезная проблема. Где взять конструктор жёлтого, красного, черного цвета в

необходимом количестве? На родительском собрании озвучили возникшие трудности. Родители воспитанников охотно откликнулись и активно включились как в поиск материалов, так и в конкретную деятельность по проекту.

Реализация основного этапа проекта началась с проведения инсценировки лего - сказке «Репка». Родители не были сторонними наблюдателями, они помогали в организации, вместе с детьми сделали из лего - героев сказки и расписали их. Ребятам очень понравилось. Наши Мама подбирали информацию об особенностях росписи хохломы, участвовали в создании лэпбука.

На итоговом этапе воспитанники совместно с родителями сделали выставку по теме: «Лего-хохлома»

В целом реализация проекта дала положительные результаты. Родители воспитанников стали активнее принимать участие в жизни детского сада.

